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1" Legyen ABC és DEF két héromszog, amelyekben AB = 4 cm, m(4BCK) = 50°,
BC uwé , EF = 6 cm, m(DEF¥) = 50° és DE ummﬁ Igazoljétok, hogy: [AC] = [DF],
BAC« = EDF« és ACB« = DFEX. .
2'AzA4,B,C helységeket a térképen pontok jelslik. Ha ABCx = BACK, igazoljatok, hogy
az 4 és B helységek egyenld tavolsigra vannak a C helységtél.

3" Legyen 4, B, C, D négy pont tigy, hogy [4B] = [BC] = [CD] = [DA]. Igazoljatok, hogy
ABC+ = ADC« és BAD« = BCDx+.

4" Legyen A € [Ox, B € [Oy, C e [Oz ugy, hogy [04] = [OC]. Ha [Oy az XOZ«
szogfelezbje, igazoljatok, hogy [4B] = [CB].

5" Legyen ABCA = DEFA. A B« és C« szogfelez5i M-ben metszik egymast, az E¢ és F&

szgfelez6i pedig N-ben metszik egymést. Igazoljstok, hogy BMC« = ENFx.
6" Az 1. sbrén: [4B] = [AC], BAM« = CAN« és [AM] = [AN]. Igazoljatok, hogy:

a) AMBA = ANCA,; b) ABN« = ACM«.
7" Az ABC egyenl széra hiromszogben, [4B] = [AC], felvessziik a D e [BC] pontot.
Igazoljatok, hogy [DB] = [DC] akkor és csakis akkor ha BAD« = CAD«.
8" A 2. abran: [4B] = [CD], [4M] = [CN], [AD] = [BC] és DAM+ = BCN«. Bizonyitsatok
be, hogy DMN+« = MNB<.
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1. dbra 2. dbra 3. dbra
9" A 3. dbrén, [EC] N [FD] N [4B] = {P}, P az AB felezipontja, [EP] = [FP], [PC] =
= [PD] és [PB az FPCx szogfelezbje. Igazoljatok, hogy:
a) [AF] = [BE]; b) [4D] = [BC].
10" Adottak az ABCA = DEFA. Az ABCx szogfelezbje az AC oldalt B'ben metszi és a
DEF+ szbgfelezbje DF-et E'-ben metszi. Igazoljatok, hogy [BB'] = [EE".

S 11" A 4. dbrén ABCA egyenl5 oldalt,, [AD] = [BE] = [CF] é D —H

B [4F)=[BD) = [CE). Bizonytsétok, hogy Dt = Ex = F. F

g 12" Legyen az ABC egyenlé szért hiromszog, [AB] = [AC] és az

; M, N e (4B), P, Q € (AC) pontok tgy, hogy [AM] = [MN] = [NB] B C

£ és[4P]=[PQ] = [0C]. Igazoljétok, hogy: ‘

g 3[NPl=[oM]; E

8  b)BOMA=CNPA. 4. dbra

S 13" Az ABC héromszog [4B] és [AC] oldalain felvessziik a P és § pontokat az [4B]-n, 0
—— é¢s T pontokat pedig az [4C]-n ugy, hogy [4P] = [40] és [4S] = [AT]. Ha PT n SQ =

= {1}, igazoljatok, hogy [4] a BAC« szogfelezbje.
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147 Az 5. abrén, O az [4B), [CD] és [EF] szakaszok felezGpontja. 4
Hmw.n..w_...&ow“ hogy AECA = BFDA.
15" Legyenek az X0z« és YOT¢ szogek gy, hogy: m(X0Z¢) = E c
M. BAW\QQ\M.AV = 90°, [0Y c in(XOZ¢) és [0Z c in(YOT¥,). Legyen 0
€ ,B € [0Y,Ce[0ZD e[0T s =
051 = [0D). [ [ [OT gy, hogy [04] = [OC] és D F
a) Igazoljatok, hogy [4B]=[CDj;
3 Ha [4B] = [BC], szAmits4tok ki m(XOT¥). 5. dbra
16" Legyen [4B] és [CD] két szakasz, melyeknek felezépontia 0. Ha M az [AC]
felezdpontja &s [MO] ~ [BD] = {P}, igazoljétok, hogy:
a) [MA] = [BP]; b) AC=2DP.

megval6sitani?

18*™ Az 4 és B pontok két fat jeldlnek egy folyénak ugyanazon a partjin. Egy tanulé, a

misik parton, egy szogmérével és egy mérdszalaggal akarja meghatdrozni a ké i
t
tavolségot a folyén valé atkelés nélkiil, Hogyan kell eljrjon? Ehatirozni & két fo ko
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